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EN_ IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE REFERENCE: READ CAREFULLY.
FR_ IMPORTANT: A LIRE ATTENTIVEMENT ET A CONSERVER POUR VOUS Y 
REFRERER ULTERIEUREMENT.
ES_ IMPORTANTE, LEA DETENIDAMENTE Y GUARDE PARA FUTURAS 
REFERENCIAS.
DE_ WICHTIG! SORGFÄLTIG LESEN UND FÜR SPÄTER NACHSCHLAGEN 
AUFBEWAHREN.
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FR

MANUEL D'INSTRUCTIONS
(Charge max. 150kgs)

Veuillez vous assurer et lire attentivement le manuel et l'étiquette
d'avertissement sur l'échelle avant d'utiliser l'échelle.
Opération
1. Ouvrir: une main tient la poignée et une autre pousse le dos de la marche

supérieure.
2. Verrouiller: poussez le casier de manière à ce qu'il soit sûr que le verrou accroche

fermement la barre du casier.
3. Plier: une main tient la poignée et une autre pousse le casier puis soulève l'arrière

de la marche supérieure.
Attention:
1. Il doit être opéré à deux mains.
2. Avant l'utilisation, les escabeaux doivent être largement ouverts et assurez-vous

que le verrou est fonctionnel.
3. Veuillez utiliser le marchepied sur un sol lisse et plat sans huile ni eau.
4. Une seule personne est autorisée à utiliser le marchepied pour ne pas dépasser la

limite de charge (sinon c'est très dangereux).
5. On ne permet pas de sortir la moitié du corps de l'échelle lorsqu'on travaille sur

l'échelle, car cela renverserait l'échelle et causerait l'accident.
6. Il n'est pas permis au tapis de monter sur la marche pour une altitude plus élevée.

Parce que si le tapis et l'échelle ne sont pas combinés, un accident de
retournement risque de se produire. Si une altitude plus élevée est requise,
veuillez utiliser un autre type de produit fabriqué par notre société.

7. Il est strictement interdit aux enfants de jouer, de travailler ou de grimper sur
l'échelle pour éviter les blessures.

8. Si l'échelle est cassée, veuillez ne pas l'utiliser en permanence pour éviter les
blessures.

Casier

Casier bar



ES

Bloqueo

Barra de bloqueo

MANUAL DE INSTRUCCIONES 
(Carga máxima 150 kg)

Asegúrese de leer cuidadosamente todo el manual y la etiqueta de adverten-
cia de la escalera antes de utilizarla.
Operación
1. Abrir: Sostenga el asa con una mano y empuje la parte trasera del escalón supe-
rior con la otra mano.
2. Bloquear: Empuje el bloqueo para asegurarse de que esté firmemente engan-
chado a la barra de bloqueo.
3. Plegar: Sostenga el asa con una mano y empuje el bloqueo con la otra mano, 
luego levante la parte trasera del escalón superior.

Advertencia:
1. Debe operar con ambas manos.
2. Antes de utilizar la escalera, los escalones deben estar completamente abiertos 
y los bloqueos deben estar enganchados firmemente.
3. Utilice la escalera sobre superficie lisa y plana sin aceite ni agua.
4. Solo una persona puede utilizar la escalera a la vez, nunca exceda el límite de 
carga (es muy peligroso).
5. Cuando trabaje en la escalera, no se permite inclinar la mitad del cuerpo hacia 
afuera de la escalera, de lo contrario, la escalera se volcará y causará un acciden-
te.
6. No se permite colocar colchoneta en los escalones para lograr mayor altitud. 
Debido a que la colchoneta y la escalera no encajan entre sí, es probable que 
ocurra un accidente por vuelco. Si se requiere una altitud más alta, utilice otros 
tipos de productos fabricados por nuestra empresa.
7. Se prohíbe estrictamente que los niños jueguen, trabajen o se suban a la escal-
era con el fin de evitar lesiones.
8. Si la escalera está rota de alguna manera, no la utilice continuamente por motivo 
de evitar lesiones.
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Sperre

Sperrstange

BEDIENUNGSANLEITUNG
(Maximale Belastung 150 kg)

Vor der Benutzung der Leiter sicherstellen, die Bedienungsanleitung und die 
Warnhinweise auf der Leiter sorgfältig zu lesen.
Gebrauch
1. Öffnen: Eine Hand hält den Handgriff und die andere Hand drückt auf die Rück-
seite der obersten Stufe.
2. Verriegeln: Die Sperre drücken, so dass der Haken in die Sperrstange einrastet.
3. Zusammenklappen: Eine Hand hält den Griff, die andere Hand drückt auf die 
Sperre und hebt dann die Rückseite der obersten Stufe an.

Warnung:
1. Sie muss mit beiden Händen benutzt werden.
2. Vor Gebrauch die Leiter weit öffnen und sicherstellen, dass die Sperre einger-
astet ist.
3. Die Leiter nur auf glattem, ebenem, öl- und wasserfreiem Untergrund benutzen.
4. Die Leiter darf nur von einer Person benutzt werden, damit die Belastungsgrenze 
nicht überschritten wird (dies ist sehr gefährlich).
5. Beim Arbeiten auf der Leiter darf der Körper nicht halb aus der Leiter herausra-
gen, da dies zum Umkippen der Leiter und zu Unfällen führen kann.
6. Die Matte darf nicht auf die Leiter gelegt werden, um höher zu gelangen. Die 
Matte und die Leiter sind nicht miteinander verbunden und die Leiter kann dadurch 
umkippen. Wenn eine größere Höhe erforderlich ist, verwenden Sie bitte ein ande-
res Produkt unserer Firma.
7. Kinder dürfen nicht auf der Leiter spielen, arbeiten oder klettern, um Verletzun-
gen zu vermeiden.
8. Wenn die Leiter kaputt ist, darf sie nicht mehr benutzt werden, um Verletzungen 
zu vermeiden.




